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Odcitani
desetinnych cisel

1) Desetinna cCisla odecitame tak, ze si je prevedeme do
zlomku se stejnym jmenovatelem a zlomky odec¢teme.
Vysledek prevedeme zpét na desetinné cislo .
2) Desetinna cisla odcitame pod sebou. VSechny stejné rady
musi byt umistény pod sebou.




Vypocgitej:

0,3-0,1 =
0,23 - 0,20 =
09-0,2 =
0,12 - 0,06 =
0,31 -0,12 =
0,6-0,4 =
0,15-0,12 =

Vyres slovni ulohu:

Pan Novak mél v garazi krabici hiebiki, kde bylo 1000 kusii. Na vyrobu stolu jich
spotieboval 53 a na opravu plotu 230. Kolik hiebiki(i z celé krabice zbylo? Vysledek zapis
desetinnym cislem.



Spravna reseni:
Vypocitej:

0,3-0,1 =0,2
0,23 - 0,20 = 0,03
09-0,2 =0,7
0,12 - 0,06 = 0,06
0,31 - 0,12 = 0,19
0,6-0,4 =0,2
0,15 - 0,12 = 0,03

Vyres slovni ulohu:

Pan Novak mél v garazi krabici hiebiku, kde bylo 1000 kusu. Na vyrobu stolu jich spotieboval 53 a
na opravu plotu 230. Kolik hiebiku z celé krabice zbylo? Vysledek zapi$ desetinnym ¢éislem.

Celkem....... 1000

230 + 53 = 283
1000 - 283 = 717
Vysledek = 0,717



